

Dot. Postępowanie o udzielenie zamówienia pn **Modernizacja świetlicy wiejskiej w Brzeźnie Wielkim.**

Na podst. art. 284 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych Zamawiający udostępnia treść zapytań złożonych w ww. postępowaniu wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie 1

Opis przedmiotu zamówienia nie zawiera wszystkich elementów załączonej dokumentacji projektowej. Proszę o sprecyzowanie przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza dokumenty doprecyzowujące przedmiot zamówienia :

- a) Przedmiar robót – część niekwalifikowalna
- b) Załącznik – zestawienie wartości prac

Pytanie 2

Proszę o załączenie decyzji pozwolenia na budowę.

Odpowiedź:

Zamawiający załącza kopie decyzji pozwoleń na budowę.

Przewodniczący komisji przetargowej

Mariusz Karpala